

CENTRO DE EDUCAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO MATEMÁTICA E TECNOLÓGICA
CURSO DE DOUTORADO

A coordenação do Programa de Pós-graduação em Educação Matemática e Tecnológica solicita a terceira **retificação** na página 28 do edital de seleção 2021, curso de doutorado, publicado no Boletim Oficial da UFPE n. 066, em 15 de julho de 2020:

No item 3, onde se lê no quadro:

Etapas	Datas	Horários
Inscrições	03/08/2020 a 31/08/2020	-----

Leia-se:

Etapas	Datas	Horários
Inscrições	03/08/2020 a 30/08/2020	-----

ANA BEATRIZ GOMES CARVALHO
Coordenadora do Edumatec